運動通信

スポーツに特化したインターネットメディア 「運動通信-CRAZY FOR SPORTS」が「バーチャル高校野球」と連携









株式会社運動通信社(本社:東京都渋谷区、代表取締役 黒飛功二朗、佐坂吾郎 以下「当社」)が運営する、メジャースポーツからマイナースポーツまで、スポーツに関する幅広い情報、コンテンツを配信するインターネットメディア「運動通信」(iOSアプリ、Androidアプリ、ブラウザ(PC/スマートフォン)ーURL: http://undotsushin.com/)が、朝日新聞と朝日放送が共同運営する全国高等学校野球選手権大会サイト「バーチャル高校野球」(http://www.asahi.com/koshien/)と連携いたします。

8月7日の開幕に合わせて、「バーチャル高校野球」タブを設置し、大会期間中に合計300本以上の動画が閲覧可能となります。全国大会の見逃してしまった試合を「ダイジェスト動画」で、もう一度見たいあのプレーを「ハイライト動画」で閲覧することができ、さらに地方大会の「決勝ダイジェスト」やその他企画動画も閲覧することが可能となります。

- (注) 運動通信ではLIIVE配信は行いません。LIVE配信は「バーチャル高校野球」にてご覧ください。
- (注) 運動通信で直接動画配信するのではなく、「バーチャル高校野球」の動画プレイヤーをエンベットする形となります。

■「運動通信」について

「運動通信」は、メジャースポーツからマイナースポーツまで、スポーツに関する幅広い情報、コンテンツを配信するインターネットメディアです。「運動通信」はスポーツ高関心層だけでなく、スポーツへの関心が低い層も含めて、広くスポーツを楽しむ文化を創造することを目指しています。

・サービス名 : 運動通信-CRAZY FOR SPORTS・対応 : iOSアプリ、Androidアプリ、

ブラウザ (PC/スマートフォン)

・サービスURL: http://undotsushin.com/ ・サービス開始: 2016年4月4日(月)



■「バーチャル高校野球」について

「バーチャル高校野球」は、PCやタブレット、スマートフォンを通じて、地方大会から全国選手権大会まで、ライブで楽しむことが出来ます。また、PC、スマートフォンアプリでは、カメラアングルを切り替えて楽しんだり、一球ごとに球種などをデータで確認出来たりするほか、PCではユーザーが好きなシーンを切り出してハイライト動画を作ることも出来ます。

・サービス名: バーチャル高校野球

・対応 : iOSアプリ、Androidアプリ、ブラウザ(PC/スマートフォン)

・サービスURL : http://www.asahi.com/koshien/



■株式会社運動通信社 会社概要

· 社名 : 株式会社運動通信社

・所在地 : 〒150-0001 東京都渋谷区神宮前4-11-6 表参道千代田ビル6F

· 代表取締役 : 黒飛功二朗、佐坂吾郎

・設立: 2015年5月1日

URL : http://undotsushin.com/